. Na vystave Sperkov bolo 4-krit viac diev¢at ako chlapcov. O kol’ko % bolo na
vystave viac dievcat ako chlapcov?

Na vystave bolo o % viac dievcat ako chlapcov.

. Rybka v akvariu potrebuje aspoii 3 1 vody. Kolko rybi¢iek moZno najviac kupit’ do
akvaria diZky 60 cm, $irky 30 cm a vy$ky 40 cm, ak ho naplnime do % jeho vysky?

Do akvéria mozno kupit’ najviac rybiciek.

. VePkosti vnitornych uhlov trojuholnika st v pomere 3 : 4 : 5. Zakruzkujte spravne
tvrdenie:

a)  Trojuholnik je ostrouhly.
b)  Trojuholnik je pravouhly.
c)  Trojuholnik je tupouhly.

. KoP’ko stvorcifernych ¢isel mozno vytvorit’ z €islic 1, 9, 9, 7 tak, aby deviatky nestali
vedla seba?

Pocet hl'adanych cisel je

. Styrmi Zeriavmi vyloZili 84 vagénov tovaru. Kolko Zeriavov k nim treba pridat’, aby
sa vyloZilo147 vagénov tovaru?

Pocet zeriavov, ktor¢ treba pridat’ je




